



中国农业银行
 AGRICULTURAL BANK OF CHINA
金农贷
 ——三农专属信贷产品

为积极助推我市“三农”经济发展升级,有效缓解农民融资“担保难、成本高”的难题,兴化农行推出了针对专业大户、家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体的三农专属信贷产品“金农贷”。该产品贷款对象广泛、额度较高、利率优惠、担保方式灵活,能有效满足新型农业主体生产经营需求。

<h3>借款对象</h3> <p>从事种植业、养殖业、加工运输业、休闲观光农业、海洋捕捞、农产品收购的农民专业合作社(联社)法人及其成员、专业大户、家庭农场等农业新型经营主体和农村电商、农民经纪人、农业小微企业。</p>	<h3>借款用途</h3> <p>用于借款人从事农、林、牧、渔及其服务业等农业生产经营活动及扩大经营规模的融资需求。</p>	<h3>贷款额度</h3> <p>单户额度不超过200万元(含);确需超过200万元的,须经省财政、省农委同意。</p>	<h3>利率优惠</h3> <p>根据借款人的信用等级、征信情况给予利率优惠,最低可执行人民银行规定的同期同档次贷款基准利率。除贷款利息外借款人不需支付其他任何费用。</p>	<h3>担保方式</h3> <p>可以采用免担保,或房地产、大中型农机具、船网工具指标、农村土地经营权、林地使用权、水域滩涂养殖权、订单融资、贵金属、存单、债券、仓单等抵质押担保,或龙头企业、农民专业合作社、自然人等保证担保。</p>	<h3>借款期限及方式</h3> <p>贷款期限一般1年,最长不超过3年。期限在1年以内(含)的,可采取利随本清、按季(月)定期结息到期还本、分期还款等还本付息方式;1年以上的,应采取等额本息、等额递减等分期还款方式。授信期内,符合条件的新型经营主体可随借随还,按实际贷款使用期限支付利息。</p>
--	--	--	---	---	---

兴化农行各网点咨询电话:

网点	联系人	联系电话	网点	联系人	联系电话
戴南	王彬	15952695949	陈堡	袁辉	13775655541
营业部	方莹清	15052366909	张郭	吴春高	13815914089
戴窑	陶正才	13505269935	金城	吴笛	13815913102
安丰	刘太明	13961055598	英武	石英	15852986005
海南	夏锦国	13852689098	虹光	余小丽	15152605086
大垛	董存书	13901430248	开发区	周元春	13815914017
陶庄	顾晓翔	13901423826	新城	花健	13401211489
昌荣	高建中	13401218522	荻垛	李晋	13952639066
周庄	储汉新	13961056998	支行本部	肖新阳	15751281815


 扫一扫下载 农行掌上银行APP
www.abchina.com 客户服务热线 95599

热忱欢迎广大农民朋友到兴化农行各网点咨询办理“金农贷”业务!



中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻中心 承办 兴化新闻网: http://www.xinhuanews.net/ 新闻热线: 0523-80259339 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com

黄红旗在下圩老圩大营调研时要求 以强烈的担当意识 推进全面小康建设

本报讯(记者 顾秀文)1月10日下午,市长黄红旗在下圩镇、老圩乡、大营镇调研时要求,以强烈的担当意识推进全面小康建设。

位于下圩镇工业集中区内的江苏红膏饲料有限公司,由红膏公司与浙江澳华集团共同投资1.3亿元新办,占地40亩,目前正在积极建设中,预计今年上半年竣工投产。黄红旗详细询问了企业在建设过程中遇到的困难。他指出,经济欠发达乡镇要进一步提高服务的标准,以更加优质的服务来赢得客商信赖,从而提高招商引资的成功率。要急客商所急,及时帮助他们解决遇到的困难。

老圩乡的兴化市梅缘果蔬合作社的草莓大棚内,一颗颗草莓开始呈现诱人的红色。合作社相关负责人介绍,目前,他们的草莓已经开始上市,市场销量很好,预计一个草莓大棚一年的销售额能达到2万多元。黄红旗指出,在全面小康建设过程中,东北部经济欠发达乡镇的党员干部要进一步树立担当意识,积极做好土地承包经营权确权登记等相关工作,推动农业增效、农民增收,以更加扎实的举措推进全面小康建设。

东华集团在兴举办全国用户座谈会

本报讯(通讯员 赵朝春 记者 张雯)杭州东华链条集团有限公司是兴化东华齿轮有限公司的总部,1月9日,集团邀请全国各地240多位经销商齐聚兴化,举办2017年全国用户座谈会,市长黄红旗出席活动并致辞。

黄红旗指出,机械制造是我市三大主导产业之一,目前正在推进由零部件加工向成套产品升级,由一般加工向智能制造转型,由单纯生产向研发设计方向延伸。近年来,东华齿轮有限公司为推进我市经济社会发展,产业转型升级作出了重要贡献。我市将以更加优质高效的服务,全力支持服务好兴化东华齿轮有限公司的发展和东风农机产业园项目的建设,助推集团在兴化取得更加辉煌的业绩。

兴化东华齿轮有限公司依托集团先进的生产技术、完善的销售网络、雄厚的资金实力,近年来不断扩大规模,每年都在按照20%的速度提升,成为兴化机械行业的骨干企业。目前,企业链条板块已由单一的零部件发展到变速箱总成,从国内产品发展到国际产品,2016年企业销售总量达到2.56亿元。兴化良好的产业基础和投资环境,坚定了企业的发展信心,2016年,集团在开发区新征用地500亩,计划投资22亿元,建设东风农机产业园项目,目前项目已进入图纸设计阶段。2017年,企业将加快启动东风农机产业园的建设,项目建成达产后,年销售额可突破25亿元。

活动期间,应邀而来的东华集团全国经销商参观了兴化东华齿轮有限公司生产现场和新项目现场。



图为东华集团经销商参观兴化东华齿轮有限公司生产车间。

钓鱼镇: 书写稳中奋进新篇章

本报讯(特约通讯员 陆照兴 记者 李祝海)钓鱼镇深入贯彻落实市委十二届二次全会精神,坚持稳中奋进,全力做好“项目建设、农业发展、绿色发展、社会事业、自身建设”五篇文章,确保新的一年各项奋斗目标的顺利实现。

实施“工业强镇”战略,注重招大引强,努力在工业经济总量上开创新局面。钓鱼镇将编制完善产业招商规划,聚焦农副精深加工业,以健康、生态、有机为导向,大力实施靶向招商、专题招商,实现精准招商;坚持“走出去”与“请进来”相结合,拓展项目信息来源;注重专业招商和企业招商良性互动,推进以企引企、以商招商,促进招商引资向更高层次、更宽领域拓展。在全力推进项目建设的同时,加强载体建设,加大对南北两个工业集中区产业定位引导管理,引导生产要素向工业集中区倾斜。

实施“农业兴镇”战略,注重转型升级,努力在推动三农工作上开创新局面。钓鱼镇深入推进粮食生产核心区建设,着力构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系、服务体系,提高农业的质量、效益和竞争力;组织实施农业综合开发、土地整治、优质稻米项目,加快培育家庭农场、种养大户、专业合作社、农业龙头企业等新型农业经营主体;探索智慧农业试点,在畜禽养殖、温室大棚、水产养殖、大田生产等方面应用农业互联网技术,实现生产环境远程监测调控及生产操作智能化,推动农业全产业链改造升级。

实施“生态立镇”战略,注重绿色低碳,努力在美丽钓鱼建设上开创新局面。钓鱼镇着力做好“生态”文章,深入实施生态文明建设,落实省委、省政府“263”行动计划,努力将绿色资源转化为发展优势。实施“和谐稳镇”战略,注重民生共享,努力在社会协调进步上开创新局面。钓鱼镇完善扶持产业政策和服务体系,深入实施就业优先战略,加大临时救助投入力度,扎实推进“社会保障卡”工程,建立更加完善的社会保障体系;切实改善办学条件,推进医疗服务和幸福家庭建设,大力开展文化惠民活动,切实提升基本公共服务均等化水平;加强社会治安综合治理,强化普法教育和法治文化建设,加快建设专业调解组织,健全完善应急管理机制。

实施“依法治镇”战略,注重科学规范,努力在自身建设上开创新局面。以法治、担当树威于民,以廉政、勤政取信于民,以实干、实绩造福于民,促进政府工作在法治轨道上提速、提质、提效。

聚力创新提高含金量
聚焦富民提升获得感

聚力创新提高含金量
聚焦富民提升获得感
 兴化市新闻中心 宣

关于2016年第四季度工业经济招商引资流动红旗竞赛情况的通报

根据《兴化市工业经济招商引资季度竞赛实施办法》的要求(兴委办发[2014]129号),市招商引资项目建设领导小组办公室分三个层次对各乡镇、开发区2016年第四季度新增的有效信息、组织活动、合同项目、开工项目、竣工达产项目、利用外资等六个方面竞赛内容,进行了逐项检查评分,现将有关情况通报如下:

一层次乡镇获奖单位:戴南镇、开发区,未获奖乡镇依次排序是安丰镇、戴窑镇、大垛镇、垛田镇、陈堡镇、临城镇、张郭镇、昭阳镇、周庄镇;

二层次乡镇获奖单位:南庄镇,未获奖乡镇依次排序是城东镇、林湖乡、沙沟镇、海南镇、荻垛镇、竹泓镇、李中镇、西郊镇、茅山镇、合陈镇;

三层次乡镇获奖单位:沈士镇,未获奖乡镇依次排序是老圩乡、大营镇、钓鱼镇、新垛镇、大邹镇、永丰镇、中堡镇、西鲍乡、昌荣镇、缸顾乡、下圩镇、周舍乡。

特此通报。
兴化市招商引资项目建设领导小组办公室
2017年1月9日

戴南: 带着课题“大走访”

“最近,我们去广东佛山调研了顺德力源金属物流城、金昌国际金属交易市场、九龙市场,发现我们戴南的不锈钢产品占那里的市场份额很大,尤其是不锈钢钢丝绳得很好。但我们也看到了差距,有的店铺面积很大,但销的产品有的却是无品牌、无标识、无标准。人家青山、吴航的产品包装都是彩型的,而我们的包装大多是‘蛇皮袋’,土得掉渣。由此看来,戴南企业的转型升级任重而道远……”这是戴南镇党委副书记、镇长夏爱东“大走访”时,听到的“实话实说”。夏爱东当场表示,要把大家的建议好好梳理,制定产业转型升级三年行动计划,在推进强强联合、支持实体经济、加大项目投入上拿出行之有效的“硬着子”。

戴南镇党委按照泰州和兴化市委的要求,制定了详实的“百团千村万企大走访大落实”活动的方案,全体镇、村干部明确工作范围和任务。市委常委、市政协主席、戴南镇党委主要负责人沙顺喜要求:“要把省代会精神带下去,把政策支持带下去,把关怀温暖带下去,把基层和群众的意见建议带上来,把企业的需求呼声带上来,把解决矛盾问题的办法经验带上来。同时还要带着产业转型升级、城建提升、生态治理等课题走访,问计于民。”

为引导企业精准转型,镇里派出80多名工作人员结合“大走访大落实”活动,对全镇企业逐项调查,为编制不锈钢产业招商规划,申报高新技术开发区提供翔实的基础材料,并排出“问题清单”,与相关企业对接,有的放矢加以解决。

(下转第2版)

距兴化市第十五届房展会
还剩22天
 时间: 2017年2月2日至7日
 地址: 昭阳湖初中南侧、文峰路东侧
 编辑/孙大平 校对/徐冬梅 组版/汪翔